

DO'S AND DON'TS ΣΤΗΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΙΑ ΣΗΦΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Είναι η καλύτερη διακόσμηση μια απλή υποθήκη; Πώς πρέπει να διακοσμήσουμε και να αποφορτίσουμε Πώς θα χωρέσουμε το προσωπικό μας νοήματα στη διακόσμηση του σπιτιού μας; Η interior και architecture designer Ελία Σηφοδάσκαλακη δίνει στους αναγνώστες του Οικοδομήν έναν πλήρη οδηγό με όλα τα Do's & Don'ts στη διακόσμηση κατοικηρίων χώρων!

Η καλύτερη διακόσμηση μπορεί να φανταστεί απλά. Τα καλά πάντα ξεκινούν από να διαλέξεις μερικά κεντρικά κομμάτια και τα σωστά χρώματα. Στην πραγματικότητα, ωστόσο, η καλύτερη διακόσμηση είναι πολύ πιο περίπλοκη από αυτό. Είναι πραγματικά μια τέχνη και μια επιστήμη, και υπάρχει ένας λόγος για τον οποίο πρέπει να περάσετε από έναν πραγματικό «κοημιστή» για να μπορείτε να αποφασίσετε τον καλύτερο διακοσμητή επιπλωμένων χώρων. Ας ρίξουμε μια ματιά σε μερικά από τα πράγματα που πρέπει και δεν πρέπει να κάνετε στην καλύτερη διακόσμηση.

Σε πολλούς αφορά να διακοσμήσουν το δικό τους σπίτι. Και, φυσικά είναι διακοσμητικό να το κάνουν! Υπάρχουν όμως μερικά πράγματα που πρέπει να λάβετε υπόψη. Υπάρχουν ορισμένες βασικές αρχές που μπορείτε να μάθετε σχετικά με το πώς να επιλέξετε να πληρώσετε το σπίτι σας με γλυκά αποτίκλασμα. Υπάρχουν επίσης μερικά κριτήρια λαβή που πρέπει να αποφύγετε πόση ύλη αν θέλετε να αποκτήσετε την εμφάνιση των σπιτιών σας. Σε αυτό το άρθρο θα σας δώσω μερικά βασικά συμβουλές που μπορούν να σας βοηθήσουν να διακοσμήσετε το σπίτι σας.



ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΑΤΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ

Διακοσμήστε πάντα με την καρδιά σας - μην προσπαθείτε να είστε κάτι που δεν είστε. Εμφανίστε, μην ακολουθείτε τις μόδες και μην ακολουθείτε ένα απλό αναδίπλωμα. Θα αρκεί, όπως φίλος σας - να είστε πιστοί στον εαυτό σας και το δικό σας στυλ θα ακολουθήσει. Τα πράγματα που αγαπάτε θα ενωθούν και θα λειτουργήσουν μαζί, γιατί τα ενώνει η αγάπη σας για αυτά. Μόλις μάθετε ποια είναι αυτά τα εμπνευσμένα κομμάτια, δοκιμάστε από εκεί για να δημιουργήσετε ένα στυλ που θα το αναδείξει προς όφελός τους - είτε είναι κάτι τόσο απλό όπως μια πολύ αγαπημένη συλλογή βιβλίων είτε κάτι πιο εντυπωσιακό, όπως ένα τέχνης ή ένα statement κομμάτι φωτισμού.



ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΥΦΕΣ

Η υφή προσδίδει διάσταση και ενδιαφέρον σε ένα δωμάτιο. Έκλειψτε τις οπτικές και απτικές μας αισθήσεις στην ανακάλυψή μας στον χώρο που χρησιμοποιούμε. Λίστες, τραχιές, γυαλιστερές και θηλιές - απλώς ό,τι με υπερβολικά τρυπ. Προσθέστε λίγη υφή με ένα χαλί, ένα κομμάτι τέχνης τοίχου, ένα μαξιλάρι στον καναπέ ή ένα ενδιαφέρον τραπεζιέρι οισαλμού.



ΠΑΡΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΣΑΣ

Το πιο δύσκολο πράγμα για μένα σχετικά με τη διακόσμηση είναι να καταλάβω πόσο είναι «το πάρο πολύ». Αλλά ένα πράγμα που με βοηθά είναι να παίξω το χρόνο μου είναι, εντάξει να κάνεις λίγο τη δουλειά και να έχεις με αυτό και να το αναθεωρείς. Το ένα πράγμα απίστευτα είναι στο άλλο. Μερικοί από τους πιο εκπληκτικούς μετατροπικούς χώρους συναντάμε συχνά, με την παροχή του χρόνου, ενώ η βισοήνη σε μια ολοκληρωμένη εμφάνιση μπορεί μερικές φορές να σας εκπλήξουν για βελτίωση.



DO'S

ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΓΕΝΝΑΙΟΙ

Να έχετε ευαισθητοποιηθεί στην διακόσμηση: το μεγαλύτερο κριτήριο που πρέπει να έχετε όποτε (ειδικά ως γυναίκες, γιατί πάντα αυθόρμητοίμε τον εαυτό μας) είναι να εμπιστευτείτε το ένστικτό σας. Απλά δοκιμάστε το και αν δεν λειτουργεί, δοκιμάστε μια άλλη μέθοδο.

ΟΡΓΑΝΩΣΤΕ

Μπορεί οι κάτοικοι να αρνούνται ή εμφανίζουν με συννοήδολογία, αλλά η οργάνωση είναι πραγματικά αυτό που κάνει ένα σχέδιο να φαίνεται επαγγελματικό. Αντί να σκορπίσετε κερπίδες, γύρω από το σπίτι, γιατί να μην τις εμβαδονομήσετε σε έναν συγκεκριμένο χώρο για παραδείγμα. Αυτό θα δώσει στο δωμάτιο ένα θέμα και θα δώσει μεγαλύτερη ενοποίηση στις ίδιες τις εικόνες. Πράγματα σαν αυτά θα σας βοηθήσουν να φέρετε μια συνεκτική εμφάνιση σε όλο το σπίτι και, επίσης θα σας δώσουν λίγο χώρο για να παίξετε



ΠΡΟΣΘΕΣΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΑΣ ΠΙΝΕΛΙΑ

Ενίοτε περισσότερο θα έθελον να κρετάσταν τα πράγματα απλά. Ένας τρόπος για να δείξετε στο σπίτι σας κάποια προσωπικότητα είναι να προσθέσετε τουλάχιστον ένα διακριτικό στοιχείο σχεδίασης σε αυτό. Ήπως θα μπορούσατε να βάψετε τις σοφές ενός διαστήσιου σε φωτεινό χρώμα. Εάν δεν είστε έτοιμοι να δεσμευτείτε τόσο πολύ, θα μπορούσατε να κάνετε κάτι λιγότερο, όπως να βάψετε τα τσιλιανά των θηριών σας με διαφορετικό χρώμα. Αυτά οι μικρές πινελιές μπορούν να κάνουν μεγάλη διαφορά και να σας βοηθήσουν να εξομαλύνετε το χώρο σας.



ΤΟ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΡΑΓΜΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ ΟΤΑΝ ΣΧΕΔΙΑΖΕΤΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ; ΤΟ ΣΤΥΛ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝ

Η ερώτηση ενός στυλ υπογραφή μπορεί να φαίνεται εύκολη. Αυτό το κάνουμε για τον εαυτό μας με συχνά. Παρόσο, με την σωστή διακόσμηση, αυτό το έργο είναι πολύ πιο προσωπικό. Εάν προσπαθείτε να ξεκινήσετε με μια απλή εσωτερική διακόσμηση είτε συναντάτε με έναν πλάστη, οι καλύτερες συμβουλές μας για την σωστή διακόσμηση μπορούν σίγουρα να σας βοηθήσουν. Αλλά το να γνωρίζετε τι σας αρέσει και τι δεν σας αρέσει, πρέπει να είναι η προτεραιότητα. Για να ανακαλύψετε το προσωπικό σας στυλ, βρείτε εμπνευσή. Ήξετε μια μισή ώρα βιβλία, εδών και σημειώστε ποια κομμάτια σας αρέσουν και ποια όχι. Παρατηρήστε τα χρώματα που ελκύουν, τις υφές που σας ελκύουν και τα υλικά που θέλετε στο σπίτι σας. Μόλις έχετε μια λίστα με τα δικά σας προσωπικά «πρέπει και μη», θα είστε έτοιμοι να διαλέξετε κομμάτια που θα αναπληρώσουν το προσωπικό σας. Και η πιο εύκολη στυλ συμβουλή σχεδιασμού στυλ: Βρείτε στο ή δύο κομμάτια που δεν μπορείτε να ήξετε χωρίς και βρείτε συμπληρωματική διακόσμηση. Το να κεντράρετε ένα δωμάτιο γύρω από μερικά κομμάτια θα είναι ευχάριστο στο μάτι και θα σας βοηθήσει να εστιαστείτε πιο εύκολα σε χρώματα, υφές και υλικά που πανε μαζί.



ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ

Οι εσωτερικοί καταλόγοι έχουν σχεδιαστεί για να πωλούν στυλά, όχι για να σας δείξουν πως πρέπει να ζείτε. Κανείς δεν ζει με αυτόν τον τρόπο, οπότε μην προσπαθείτε τόσο σκληρά να ταυριάζετε με αυτήν την εμφάνιση. Μάλλον δημιουργήστε μια δυνατή εμφάνιση κάνοντας τον σχεδιασμό του δωματίου σας εκλεκτικό, όχι έναν εκθέσιακο χώρο. Χρησιμοποιήστε διαφορετικά κομμάτια και τόνους που τράβηκν τα βλέμματα και προσθέτουν ενδιαφέρον στον χώρο σας.



ΜΗΝ ΦΟΒΑΣΤΕ ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ ΣΕ ΥΠΕΡΟΧΑ ΚΟΜΜΑΤΙΑ

«Επενδύστε σε ένα κομμάτι εξαιρετικής ποιότητας. Μερικές φορές πηγαίει στην αρχή, αλλά καταλήγει να έχει αυτό το κομμάτι για πάντα και μπορεί πραγματικά να μεταφέρει ένα δωμάτιο ή ακόμα και ένα ολόκληρο σπίτι.»

- Ντέβιντ Κόλντνερ



ΜΗΝ ΑΓΝΟΕΙΤΕ ΤΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ

«Εξοστειάτε την αρχιτεκτονική ενός χώρου. Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν μπορείτε να εκπληρώσετε - μπορεί να χρεωδονοποιηθεί ή να επηρεάσει σε ένα μοντέρνο δωμάτιο, αλλά θα βεβαιωθεί ότι οι γραμμές και οι σιλουέτες είναι κατάλληλες. Όλο το δωμάτιο πρέπει να κρέμεται μαζί.»

- Μαριέτ Χασνί κόμπελ



DON'TS

ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΘΕΡΜΩΝ-ΨΥΧΡΩΝ

Μερικοί άνθρωποι πιστεύουν ότι η χρήση χρωμάτων έχει να κάνει με τη συνοχή και ότι θα πρέπει είτε να εργάζεστε στην ίδια παλέτα είτε να συνδυάζετε χρώματα με ουδέτερους τόνους. Νομίζω ότι αυτό γίνεται πολύ γρήγορα βαρετό. Στην πραγματικότητα, το να μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε την αντίθεση θα μπορούσε να είναι αυτό που ξεχωρίζει το σχέδιό σας. Για παράδειγμα, τα ζεστά χρώματα όπως το κίτρινο πορτοκαλί, μπορούν να απογειωθούν όταν δέσουν με ένα δροσερό navy blue. Επομένως, μην φοβάστε να ταιριάζετε, αλλά κάντε το με υπευθυνότητα. Επιλέξτε συμπληρωματικά χρώματα και η αναλογία ζεστού προς κρύο δεν χρειάζεται να είναι 50/50. Θα μπορούσατε να επιλέξετε ένα ζεστό χρώμα για τον κύριο καναπέ σας και να βάψετε το υπόλοιπο δωμάτιο σε ένα ψυχρό χρώμα για παράδειγμα. Θα μπορούσατε επίσης να χρησιμοποιήσετε ένα χαλί με τα διαφορετικά χρώματα για να δέσετε όλο το δωμάτιο μαζί.



ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΑ ΙΔΙΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΥΦΕΣ

Αν θέλετε να αποκτήσετε την πιο βαρετή κρεβατοκάμαρα, φροντίστε να χρησιμοποιήσετε τα ίδια ακριβώς χρώματα και υφές για το σετ υφασμάτων σας. Γιατί να το κάνετε αυτό όταν θα μπορούσατε να χρησιμοποιήσετε ένα μείγμα από βαριά και ελαφριά υφάσματα για να προσθέσετε κάποιες αποχρώσεις σε αυτό και να του δώσετε περισσότερη προσωπικότητα; Επίσης, φροντίστε να το ανακατέψετε με μαξιλάρια ριχτάρι και χαλιά εποχής.

Ετοιμοί να αρχίσετε; Ξεκινήστε με ένα εύκολο ή μικρό δωμάτιο όπως το μπάνιο σας και ελάτε σε επαφή με έναν επαγγελματία για να δουλέψετε σε ένα σχέδιο. Και αν έχετε ήδη ξεκινήσει με ένα νέο σχέδιο και σας φαίνεται ζοφερό, συμβουλευτείτε τον οδηγό μας για τα μεγαλύτερα λάθη διακόσμησης (και μην ανησυχείτε, έχω λύσεις για εσάς!).